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ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA, Aos seis dias de junho do ano de dois mil e 

vinte e dois, às 19:00 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de Maiquinique, 

Estado da Bahia, a décima sessão ordinária, sob a presidência do edil Lourisvaldo 

Rodrigues de Souza, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonça, Suely Nascimento 

Lima, Carmelia Ferreira Ramos, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Juliano 

Silveira Santos da Luz, a seguir o senhor presidente declara aberta a sessão, 

convidando o edil Ezequiel Brito para fazer uma oração; Não houve expediente, Na 

sequência o Sr presidente franqueou a palavra ao plenário, na oportunidade o edil 

Danilo Mendonça, que saudou a todos, se desculpou por sua ausência nas ultimas 

sessões devido esta realizando com apoio da extrativa metal química e o prefeito 

municipal Jesulino Porto, muitas obras de manutenção das estradas vicinais e pontes 

da região de pouso alegre, comentou sobre as recentes licitações de calçamento do 

município e distrito, estendeu o convite para participação dos festejos de São João no 

distrito, fez agradecimentos e encerrou, a seguir o vereador Ezequiel Brito saudou a 

todos, comentou sobre o dia mundial do meio ambiente e da importância da 

conservação do rio Maiquinique que se encontra degradado pelo esgoto, sendo a 

única fonte de água do município, a medida que a cidade cresce mais fica difícil 

recuperar esta fonte, cobra políticas publicas para criar soluções de tratamento de 

esgoto, segundo enquete realizada pelo vereador 80% da população acredita ser 

possível a recuperação do rio, citando  o desvio do esgoto como uma solução, o 

vereador faz convite para a festa da igreja católica nos dias 24 e 25 deste mês, 

parabeniza o prefeito pelo são João nos bairros, mas pede a realização também na 

praça principal sendo uma reivindicação dos comerciantes daquela localidade, 

observa a necessidade de cuidado com Covid19, alem de cobrar o cuidado com a 

combinação de álcool e direção, que tem causado inúmeros acidentes fatais inclusive 

no município que não dispõe de suporte medico avançado, desejou boas festas, se  

mostrou agradecido pelo retorno da fabrica Renata Mello, agradeceu e encerrou a 

seguir o vereador Juliano Silveira saudou a todos, se disponibilizou ao município, 

comentou o resgate do São João dos bairros, mais cobrou o encerramento na praça 

como de costume, o vereador comentou sua presença numa audiência sobre abuso 

infantil, estando importantes entidades como Policia Militar, prestou suas queixas a 

falta de oportunidade de dialogo com a população, cobrou auxiliares nos ônibus 

escolares, o vereador apresentou informações sobre programas do governo para 

acesso a água, energia, telefone e internet, e cobrou ações do gestor para buscar 

estes recursos, citou a falta de água como um problema real em Maiquinique, 

principalmente nos bairros mais afastados, parabenizou Alex e Charles Coelho pela 

realização do evento de pega Garrote, sobre a estádio municipal protestou por uma 

cobertura das arquibancadas e melhorias no gramado, também melhorias do ginásio 

de esportes para buscar os resultados esportivos de outros anos a exemplo do futsal, 

sendo importante uma estrutura adequada, afirmou sua alegria com a reabertura da 

Renata Mello, cobrou também a busca por novos empreendimentos para expansão da 

economia, pediu mais uma vez que seja melhorada a estrutura  neste momento o Sr 

presidente comentou a fala do vereador Ezequiel Brito por sua preocupação com o 
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meio ambiente, comentou a reabertura da Renata Mello e as necessidades 

econômicas do município, parabenizou os festejos juninos realizados nos bairros, 

pediu uma realização de uma festa do vaqueiro de alto padrão, trouxe informações da 

embasa sobre o fornecimento de água do município, não tendo mais nada a tratar 

agradece a presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook,  por 

fim deu por encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada 

por mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os 

presentes a sessão. Sala das sessões da câmara municipal, em 06 de junho de 2022 

_____________________________________ escrivão. 

 

Lourisvaldo Rodrigues de Souza – Presidente 

 

 

Danilo Freitas Mendonça                                                             Suely Nascimento Lima 
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Juliano Silveira Santos da Luz 
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